



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Αιγίνιο, 22-2-2016
Αριθ.Πρωτ.: 1976

Ταχ. Δ/ση.: Κ.Καραμανλή 38
Ταχ. Κώδικας: 60300
Πληροφορίες: Αικ. Τζελέπη
Τηλ.: 2353350132
Fax: 2353022990
e-mail: aiginio@otenet.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καταβολή ημερήσιου δικαιώματος από τους πωλητές Λαϊκών Αγορών

Ενημερώνουμε τους παραγωγούς και επαγγελματίες πωλητές, που έχουν φυσική παρουσία στις Λαϊκές Αγορές του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού, ότι θα πρέπει να καταβάλουν το ημερήσιο δικαίωμα για τη συμμετοχή τους σ' αυτές. Για το λόγο αυτό θα πρέπει να προσέλθουν στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου, στο Δημοτικό Κατάστημα Αιγινίου, έχοντας μαζί τους την άδεια πωλητή (βιβλιάριο) που τους χορηγήθηκε από το Δήμο.

Η καταβολή του ημερήσιου δικαιώματος θα γίνεται ανά δίμηνο και θα πρέπει να καταβάλλεται εντός του πρώτου δεκαήμερου κάθε διμήνου.

Ενημερώνουμε επίσης τους παραγωγούς και επαγγελματίες πωλητές ότι σύμφωνα με το Ν.4264/2014, ισχύουν τα εξής:

«Η μη καταβολή του ημερήσιου τέλους από υπόχρεο για χρονικό διάστημα πέραν των δύο (2) μηνών, συνεπάγεται την αυτοδίκαιη αναστολή ισχύος της άδειας η οποία διαπιστώνεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του οικείου Δήμου. Σε περίπτωση μεταγενέστερης εξόφλησης των οφειλών η αναστολή αίρεται αμέσως αυτοδίκαια.

α) Οι επαγγελματίες πωλητές των λαϊκών αγορών υποχρεούνται στην καταβολή του ημερήσιου τέλους ανάλογα με τον αριθμό των ημερών που, με βάση τη σχετική άδεια, δικαιούνται να δραστηριοποιούνται κάθε ημερολογιακό μήνα. Από το ημερήσιο τέλος απαλλάσσονται οι επαγγελματίες πωλητές, οι οποίοι δεν προσέρχονται στις λαϊκές αγορές, λόγω ανικανότητας προς εργασία, η οποία διαρκεί περισσότερο από έναν (1) μήνα και βεβαιώνεται από τον αρμόδιο ασφαλιστικό φορέα ή λόγω ανωτέρας βίας.

β) Οι παραγωγοί που κατέχουν άδεια προσέλευσης στις λαϊκές αγορές υποχρεούνται στην καταβολή του ημερήσιου τέλους μόνον για όσες ημέρες προσέρχονται σε αυτές.»

Ενημερώνουμε επίσης κάθε ενδιαφερόμενο

-ότι εγκρίθηκε ο **Κανονισμός Λειτουργίας των Λαϊκών Αγορών του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού**, και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται για τα οριζόμενα σ' αυτόν από τους αρμόδιους υπαλλήλους, καθώς και από την ιστοσελίδα του Δήμου,

-ότι ψηφίστηκε η **αριθμ. 58/2016 Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Πύδνας-Κολινδρού για τη σύσταση επιτροπής ελέγχου κοινόχρηστων χώρων η οποία μεταξύ των άλλων θα ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην κείμενη νομοθεσία και στις κανονιστικές αποφάσεις του Δήμου για τη χρήση και λειτουργία των λαϊκών αγορών, και βάση των οποίων θα μπορούν να επιβάλλονται πρόστιμα.**



Η προϊσταμένη

Τζελέπη

Αικατερίνη Τζελέπη